
Zvukársky tím zboru VIERA

Rok  2007  sa  niesol  v znamení  podstatnej  konsolidácie  ako  ľudských  zdrojov  tak  aj 
materiálneho vybavenia. Na úvod sme si na stretnutí vytýčili cost/effectiveness, čiže určitú 
hranicu kvality a cenu, ktorú môžeme, chceme a je únosné investovať do rozvoju celej oblasti. 
Tak isto sme si vytýčili oblasti, do ktorých chceme vstupovať: ako jednoznačné sme odmietli 
sekulárne podujatia a schválili sme, že chceme ozvučovať všetky dostupné kresťanské akcie, 
ktoré sme schopní po výkonovej stránke zvládnuť (KECY, mimoriadne zhromaždenia, M. 
Njamba...). 
1. Náš tím tvoria títo bratia: 
Janko Kadlečík, Janko Kucek, Ľudo Podhradský, Tomáš Géze, Rado Filo, Vlado Bocko.
Pomocníci: 
Nátan Paško,  Matej Kucek a Patrik Šípoš
Janko Kadlečík slúži ako technik a obdivuhodne zvláda údržbu aparatúry. Ako priami zvukári 
sa  profilujú  Vlado Bocko,  Ľudo Podhradský a Jano Kucek.  Pomocníci  sú  považovaní  za 
neoddeliteľnú a dôležitú súčasť tímu.
V priebehu roku 2007 naše rady opustili  Stano Kišák a Kamil  Maliarčík.  Začal  sa zaúčať 
Patrik Šípoš a významnou pomocou pri balení aparatúry je Mirko Paško.
2. S úžasom a vďakou nášmu Pánovi konštatujeme, že sme v roku 2007 preinvestovali viac 
ako 400 tis.  Sk pri  schválenom zborovom rozpočte 90 tis.  Sk.  Nie sme schopní inak ako 
považovať túto sumu za zázrak „nasýtenia tisícov 2 rybami a 5 chlebami“. Detailný rozpis je 
k dispozícii k nahliadnutiu u Vlada Bocka. Rok 2007 považujeme za zásadný v kompletizácii 
aparatúry, ďalšie budúce investície plánujeme ako údržbu a dovybavenie určitých oblastí. Tak 
isto  zvažujeme  aj  kvalitatívne  zmeny  techniky.  Nepotrebné  veci  buď  predávame  alebo 
darujeme  iným kresťanským spoločenstvám (odpredaj  mix  Behringer  do  Žiliny,  odpredaj 
staršieho  mikrofónu  Shure,  zapožičanie  záložnej  staršej  aparatúry  do  Narnie  na  nácviky 
hudobníkov).  Podstatnú  časť  hore  uvedenej  sumy  sme  získali  darom  a dobrovoľnými 
príspevkami. Konštatujeme, že na jeseň 2007 sme zboru vrátili pôžičku vo výške 100 tis. Sk.
3.  Realizoval  sa  projekt  vydania  záznamov  z chvál  na  2  CD,  ktoré  boli  nahrané  počas 
zhromaždení  v našom zbore.  CD má  slúžiť  na  naplnenie  našich  domácností  kresťanskou 
hudbou – na chválu Pána Ježiša. Našou túžbou je vydať ďalšiu podobnú kompiláciu v čase 
keď sa nazbiera dostatočný počet kvalitných nahrávok.
4.  Osobitnou  súčasťou  je  snaha  o kvalitatívny/odborný  rast  v zmysle  „robiť  zvukarinu 
technicky lepšie“. Tomu slúži aj samoštúdium hlavných zvukárov. V tejto oblasti sú veľkým 
prínosom  veľké  akcie,  kde  sa  môžeme  priamo  zapájať  do  veľkých  projektov  a získavať 
poznatky od bratov z iných zborov, ktorí túto službu robia už dlhšie a majú väčšie skúsenosti 
(Campfest, Maják v meste)
5. Požiadavky: boli by sme veľmi radi a uvítali by sme ďalších 2 -3 mladých ľudí zo zboru, 
ktorí  by  boli  ochotní  sa  k nám pridať.  Vzhľadom na  potrebnosť  určitej  mobility  by  sme 
príležitostne ocenili možnosť zapožičať alebo aspoň finančne vykryť menšie nákladné auto – 
wan na prevážanie aparatúry.

Touto cestou chceme vyjadriť vďačnosť celému tímu za pevnosť v službe a ochotu. Na záver 
konštatujeme, že naša služba je naším poslaním pre Pána v našom zbore a ľahkým bremenom 
na Jeho oslavu.
Nech je Jeho meno vyvýšené.

Zapísal Jano Kucek

Bratislava, 1.2.2008


